8. Ein Deich, dessen Querschnitt die Form eines Dreiecks hat, besitzt landeinwirts eine
Boschungslinge von 13 m, seewirts von 17 m, die Sohlenbreite betrigt 25 m. Aus
Sicherheitsgriinden soll die Sohlenbreite auf 50 m verdoppelt werden, wobei die

. Verldngerung zur Seeseite hin erfolgt.

a) Fertige eine Schnittzcichnung an.

b) Welche Lange bekommt die Boschung auf der Seeseite?
¢) Um wie viel Grad dndert sich dadurch der Béschungswinkel des Deiches auf der

Seeseite?
d) Wie hoch ist der Deich?
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